ОТЧЕТ 
о работе Попечительского совета МБУ ЦСО Куйбышевского района 
за 2022 год

В 2022 году в МБУ ЦСО, в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан Российской Федерацию» и Уставом учреждения, осуществлял свою работу Попечительский Совет (ПС).
Попечительский совет формируется в соответствии с целями и задачами Учреждения, действует на основании гласности, добровольности и равноправия его членов. В своей работе Попечительский совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Российской Федерации, Ростовской области, Уставом Учреждения, а также Положением о Попечительском совете МБУ ЦСО Куйбышевского района. 
[bookmark: _GoBack]Основным направлением работы Попечительского совета являются: 
- улучшения качества предоставления социальных услуг, оказываемых Учреждением;
- содействие в повышении уровня социальной защищенности Учреждения; 
- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования Учреждения, улучшения качества его работы; 
- содействие в привлечении внебюджетных источников финансирования Учреждения, в целях, способствующих дальнейшему укреплению материально- технической базы учреждения, улучшения качества его работы.
В 2022 году деятельность Попечительского совета осуществлялась на основании утвержденного Плана. Запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. За истекший период 2022 года состоялось 2 заседания Попечительского совета, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению. 
Члены Попечительского совета активно включились в информационно - разъяснительную работу среди населения о деятельности Учреждения, приняли участие в проведении праздничных мероприятий. 
Основной целью работы Попечительского совета на 2023 год является всесторонняя поддержка учреждения в развитии системы социального обслуживания, привлечение внебюджетных источников, участие в информировании граждан о деятельности учреждения в предоставлении социальных услуг, развитие социального партнерства с заинтересованными службами Куйбышевского района для оказания адресной и комплексной помощи нуждающимся.
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